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Порядок денний:

[.Про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 1 класу па 

2023-2024 навчальний рік

СЛУХАЛИ:

Фсдснко І і.І,- директора ліцею, яка сказала, що відповідно до Порядку 

проведення конкурсного відбору підручників для здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом МОЇ! 

України від 21 09.2021 №1001 ^зареєстрованого в Мін’юсті України від 1 1 

листопада 2021 року за №1483/37105, на виконання наказів МОЇ І від
і

30.09.2022№869 «Про проведення конкурсного відбору підручників(крім 

електронних) та посібників для здобувачів середньої освіти і педпрацівпиків у 

2022-2023 роках(1 клас)» (зі змінами, внесеними наказам МОЇ 1 України від 

23.12.2022 №1168) вчителям необхідно обрати підручники для 1 класу, 

ознайомившись із фрагментами електронних версій оригінал-макеті в, 

врахувати при відборі і альтернативні варіанти.

ВИСТУПИЛИ:

зз



Лавреитьєва М.В..-бібліотекар ліцею, яка повідомила, що с інструктивно- 

методичні рекомендації щодо вибору та замовлення підручників для 1 класу, з 

якими вона ознайомила присутніх.

Пархоменко С.Є.- вчитель 1-А класу сказала, що переглянула електронну 

версію підручника « Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів 

загальної середньої освіти (у 3 частинах) і зупинилася на авторах Скворцова 

С.О, Оиопрієнко О.В.

Бондар О.М. - вчитель 1-Б віддала перевагу підручнику «Українська мова» 

Буквар навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої осві ти 

авторами якого с Большакова І.О., Пристінська М.С.. ,

Ланіта Ю.С. - вчитель 3-Б класу серед запропонованих підручників 

«Мистецтво» обрала »Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу 

закладів загальної середньої освіти автора Кондратової Л.Г.

Чспурепко II.В..- вчитель англійської мови віддала перевагу підручнику 

«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з 

аудіосупроводом) авторів Герберт ГІухта, Гюнтер Гернгрос, Пітер Льюіс- 

Джонс

Руських Л.В.- вчитель 4-Б класу, сказала, що переглянула версії підручника «Я 

досліджую світ» і запропонувала обрати «Я досліджую світ» підручник 

інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти(у 2-х 

частинах) авторів Воронцова Т.В., Пономаренко С.С

ВИРІШИЛИ:

1.Обрати такі версій оригіпал-макетів підручників для 1 класу:

«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої 

осві ти (Скворцова С.О. Оиопрієнко О.В.)

«Українська мова.Буквар» : навчальний посібник для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти (у 4-х частинах) (Большакова І.О. і Іристінська М.С.)
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«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти 

(з ауд і осу про вод ом) (Герберт Пухта, Гюнтер Гернгрос, Нігер Льюіс- 

Джоііс)

«Мис'гецтво»: підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти(Кондратова Л.Г.)

«Я досліджую світ»: підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів 

загальної середньої освіти( у 2 частинах) (Воронцова Т.В.,1 Іономарснко С.С.)

Секретар

1 олова --Л,

І.В.Колінченко

І І.І.Федепко

Вчителі, які обирг )сії оригінал—макетів підручників для 3 класуобирг

енкоС.С.І Іархомсико

О.М.Бондар
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